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Referat af bestyrelsesmøde  
 

Tirsdag d. 5. oktober kl. 18.00 på Peter´s arbejdsplads, Skyttevej 11 B, 7800 Skive. 

Vi begyndte med en kort rundvisning inden spisning. 

 

Deltagere: 
Formand Anni Juhl Jørgensen, AJJ 

Kommunekontakt Holstebro Peter Madsen, PM 

Henrik Bruun, HB 

Kommunekontakt Lemvig Bjarne From, BF 

Kommunekontakt Skive Anni Oppelstrup Blohm, AOB 

Kommunekontakt Viborg Elise Stilling, EBS 

 

Kommunekontakt Struer Jan Bendix, JB og Hans Peter Harpøth, HPH, Viborg havde meldt afbud 

  

Dagsorden: 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt med et supplement om Gå nye veje 

 

2. Valg af referent 

Elise blev valgt 

 

3. Siden sidst 

 

Post tilgået formanden: Rekumøde i morgen i København, Anni JJ. efterspørger mere kontakt med 

hovedbestyrelsen, seminar i november  

økonomi: der kommer en pose penge, som vi selv kan administrere. Vi har 15.000 kr. at bruge, men 

kørsel er derudover 

Opsamling på den nye struktur, naturnationalparker, nyt fra hovedbestyrelsen. 

Cyklistforbundet i Lemvig vil gerne have en orientering om Friluftsrådet til årsmødet i første halvdel af 

november. Bjarne kan deltage, men ikke alene. Vi melder afbud.  

Friluftsliv på landet på Bovbjerg Fyr. Jan deltager delvis. Ikke andre, måske AOB om eftermiddagen. 

Nyt fra FR:  

Fredningssager: Peter har været til møde ved Idom Å om sandfang. Bliver sikkert godkendt. Idom 

Kirke vil bygge carport, men adgang skal bibeholdes. Jan har involveret sig i en fredningssag om byggeri 

ved Kilen i Struer. På næste møde vil Jan orientere om kystbeskyttelseslinjer til diskussion.  

FR-seminar: Elise og Henrik deltager. Det vides ikke om flere deltager. 

 

Andet: Gå nye veje: Der kommer materiale fra FR, som evt. kan omformuleres til lokale forhold. 
Pressemeddelelser sendes ud centralt. Anni melder tilbage efter REKU-mødet i København. 
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Limfjordens masterplan: bemærkninger fra interesseorganisationerne. Der har været flere møder. 

Høringssvar er ved at blive udarbejdet.  

 

4. Nyt fra Kommunekoordinatorer / Temagrupper 

Skive Kommune: Grønt Råd var på tur den 9.september,  Anni OB var forhindret 

Viborg Kommune: Elise orienterede om Grønt Råds møde, Legeplads i Kvorning, hvor FR kom i avisen. 

Holstebro Kommune: Peter har modtaget tilladelser fra kommunen, men ikke noget særligt 

Lemvig Kommune: Bjarne ikke indkaldt til Grønt Råds møde og ikke andet 

Struer Kommune: Grønt Råds møde afholdt. Jan skal inviteres fremover. 

Temagrupper: Hærvejen (Hans Peter) var ikke til stede.  

Facebookgruppe: Poul Petersen er kontaktet, men lanceringen er udsat 

 

5. Nyt fra Naturparker / Naturnationalparker / Geopark. 

  

Stråsø Plantage naturnationalpark: 1. møde i projektet med mange deltagere. Møde om 

Flyndersø Naturpark. Projektet går i gang og økonomien er sikret.  

30. oktober er der stormøde om projektet. Alle er velkomne. 
 

Naturpark Flyndersø-Sønder Lem Vig: referat er sendt til bestyrelsen af Anni OB efter 
mødet. 
 

Naturpark Nissum Fjord. Anni OB har været til møde. Der kommer formidlingshus i 

Torsminde om hav, fisk og sten med videre. Bøvling får også et formidlingshus om gæs set 

også fra kunstnerisk synspunkt. Måske også åbent for busselskaber. Lodsejere er delvis 

interesserede. 

 

Geopark: Jan deltager, men der er vist intet nyt. 

 

6. Nyt fra Brugerråd / Grupper / LAG 

 

Brugerrådet for Klosterheden Skovdistrikt har holdt møde, men Peter var ikke inviteret.  

COOP-skoven ved Holstebro. Skovrådsmøde er etableret. Peter deltager.  

LAG Struer-Holstebro generalforsamling. Valgt at fortsætte et år endnu, så pengene kan 

blive brugt. 

LAG Viborg-Skive har holdt møde, men ingen deltagelse herfra 

 

7. Grønt Flag 

 
Grønne spirer. Intet gjort. Ingen invitation 
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8. Blåt Flag 
 

ikke aktuelt 

 

9. Udlodningsmidler 
 

Mail udsendt med liste over modtagere. Der kan kommenteres, indtil pengene er bevilget. 

 

10. Næste møde 
 

Årsmødet blev fastsat til onsdag 6. april 2022 i Holstebro 

Bestyrelsesmøde tirsdag d. 23. november i Lemvig. Henrik og Anni OB melder afbud. 

Dagsorden med de faste punkter plus Jans input om kystbeskyttelse. 

Fælles seminar fredag d. 12. november + lørdag d. 13. november 2021. 

 

11. Eventuelt 

 

LOGO-tøj. Anni JJ tager sagen op på mødet i morgen. Liste over hvem der deltager i hvilke råd m.v. 

er ikke sendt ud. 


